
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Στη διάρκεια της χρονιάς θα συνεχιστεί η διαφοροποιημένη
διδασκαλία  και η ετεροπαρατήρηση μεταξύ διδασκόντων.  Στόχος
είναι να  αξιοποιηθούν  οι  διδακτικές μέθοδοι που εφαρμόστηκαν με
επιτυχία κατά τη διάρκεια της περσινής χρονιάς, να γίνει από όλη
την σχολική κοινότητα μεγαλύτερη και καλύτερη χρήση των
ψηφιακών μέσων και να ερευνηθεί η άποψη των μαθητών για τις
διδακτικές μεθόδους των εκπαιδευτικών. Βέβαια, αποτελεί
προτεραιότητα για το Σύλλογο Διδασκόντων η αξιολόγηση των
συνεπειών της πανδημίας και κάλυψη των γνωστικών  κενών της
τηλεκπαίδευσης.

Μέθοδοι μάθησης - Παραδοχές και
Αλλαγές

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Οι καλές σχέσεις και η συνεργασία του σχολείου με την οικογένεια
αποτελούν παράγοντα που
συμμετέχει καίρια αφενός στη σχολική επιτυχία των μαθητών,
αφετέρου στην επίλυση
προβλημάτων συμπεριφοράς και προσαρμογής στον σχολικό χώρο.
Επειδή μάλιστα, ως
εκπαιδευτικοί, είμαστε συχνά αποδέκτες αναφορών των ίδιων των
γονέων- κηδεμόνων για τις
δυσκολίες που αντιμετωπίζουν αναφορικά με τη διαχείριση των
προβλημάτων των παιδιών τους,
ειδικά στην εφηβική ηλικία, λόγω ελλιπούς γνώσης ή άγνοιας των
διαδικασιών, ώστε να λάβουν
εξειδικευμένη υποστήριξη, το σχολείο καλείται
 να υιοθετήσει μια ευρεία γκάμα πρακτικών για την ουσιαστική
επικοινωνία του με τους
γονείς/κηδεμόνες,
 να ενθαρρύνει τη γονεική εμπλοκή στη σχολική ζωή σε συνεργασία
με τον σύλλογο
γονέων και κηδεμόνων του σχολείου
 να προωθήσει την επιμορφωτική και συμβουλευτική των γονέων-
κηδεμόνων για ζητήματα
που άπτονται της κοινωνικο-συναισθηματικής ανάπτυξης των
μαθητών.

Σχολείο και οικογένεια σε κοινό
βηματισμό.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Στόχος μας είναι το "άνοιγμα" του σχολείου προς την κοινότητα.
Αυτό θα γίνει:

α. με την πραγματοποίηση εκδηλώσεων ενημέρωσης/επαγγελματικού
προσανατολισμού για τους μαθητές του σχολείου μας και των
όμορων γυμνασίων, σε συνεργασία με τους συλλόγους γονέων και
κηδεμόνων και το σύλλογο αποφοίτων του σχολείου μας. 

β. με  την πραγματοποίηση διαδικτυακών ή/και ζωντανών
συναντήσεων μεταξύ σχολικών μονάδων για να καλλιεργήσουμε
κουλτούρα συνεργασίας και ομαδικότητας. Επιδιωκόμενο πιθανό
αποτελέσματα αυτών των συναντήσεων είναι η προσπάθεια
αστροπαρατήρησης με τηλεσκόπιο και η συνακόλουθη ανταλλαγή
γνώσεων, ιδεών, εμπειριών και κοινών παρατηρήσεων.  

 

"Ανοίγοντας" τις πόρτες του
σχολείου προς τα έξω

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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 Μέσω των επιμορφωτικών δράσεων θα επιδιωχθεί τόσο η
επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών  πάνω σε θέματα που
άπτονται της σχολικής ζωής όσο και η επιμόρφωση τους σε
πρακτικές γνώσεις που βοηθούν στην επίτευξη της ασφάλειας και
της πρόληψης κινδύνων στο σχολικό χώρο.

Βασική επιδίωξη του σχεδίου δράσης είναι η συνεχή βελτίωση του
έργου του συλλόγου διδασκόντων ως μία κοινότητα μάθησης που
φιλοδοξεί να ανταποκρίνεται αποτελεσματικά στις σύγχρονες
προκλήσεις/απαιτήσεις της σχολικής διαδικασίας.

Ενίσχυση της επαγγελματικής
ταυτότητας των εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Τα ευρωπαϊκά προγράμματα επιδρούν σημαντικά στην
επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, αφού μέσω αυτών
μπορούν να γνωρίσουν νέα εκπαιδευτικά συστήματα και να
εμπλουτίσουν τον επαγγελματικό τους ρόλο με καλές πρακτικές,
καινοτόμες μεθόδους και τεχνικές διδασκαλίας. Παρά τις
προσπάθειες μας, το σχολείο μας δεν έχει ακόμη καταφέρει να
υλοποιήσει ένα τέτοιο πρόγραμμα. Στόχος μας είναι ναοργανώσουμε
εκπαιδευτικές συναντήσεις με καθηγητές έμπειρους σεανάλογες
δράσεις ώστε να γίνει διάχυση της πληροφορίας και με τηνέα γνώση
και εμπειρία που θα αποκτήσουμε να καταθέσουμε μία
εμπεριστατωμένη πρόταση που θα  γίνει αποδεκτή έτσι ώστε  να μας
δοθεί η ευκαιρία να  εμπλέξουμε τους μαθητές μας σε πρόγραμμα
ανταλλαγής μαθητών από διαφορετικές χώρες. Πιστεύουμε ότι αυτό
θα ωθήσει τους μαθητές μας να γνωρίσουν τις διαδικασίες που
ακολουθούν άλλα προηγμένα εκπαιδευτικά συστήματα που
συμβαδίζουν με την ψηφιακή εποχή και βοηθούν τον μαθητή να
διατηρήσει την κοινωνικότητά του παράλληλα με την ψηφιακή του
οντότητα.

Δημιουργία πλαισίου
αλληλεπίδρασης και συνεργασίας με
στόχο τα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά
προγράμματα.


